



Поздравление Председателя Следственного комитета в связи с 20-летием Московского университета МВД Российской Федерации



В этот день 20-летие отмечает Московский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Создание этого образовательного учреждения – знаковый этап развития системы образования Министерства внутренних дел, отвечающего современным реалиям и высокому уровню требований, предъявляемых к сотрудникам правоохранительных органов.

Зародившись под чутким и грамотным руководством заслуженного работника высшей школы Российской Федерации, доктора юридических и педагогических наук, профессора, генерал-лейтенанта милиции Владимира Яковлевича Кикотя, университет в дальнейшем стал носить его имя, а последователи продолжили дело укрепления кадрового научно-педагогического



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

состава, применяя самые современные методы и средства подготовки высококвалифицированных специалистов.

С ноября 2014 года Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя возглавляет кандидат педагогических наук генерал-лейтенант полиции Игорь Александрович Калиниченко, который неизменно ратует за упрочение фундамента и развитие научной школы по различным направлениям в сфере криминалистики, криминологии, теории государства и права, философии права и другим. Сегодня образовательное учреждение является флагманом в вопросах цифровизации образования, его ученые известны по всей России и пользуются заслуженным авторитетом в профессиональном сообществе, а выпускники на практике подтверждают высокий уровень полученного образования. Ведь в стенах университета формируются не только основы будущей профессии, но и важные человеческие ценности и принципы, осознанные взгляды на общественные институты, ответственное отношение к службе и долгу.

Этот праздник – еще один замечательный повод, чтобы напомнить о продуктивном взаимодействии Следственного комитета России и образовательных организаций ведомства с университетом. Совместные научно-практические и образовательные мероприятия, участие в которых принимают студенты и сотрудники СК России, способствуют обмену опытом и мнениями, принося плодотворные результаты в практическую деятельность, модернизируя классический научный подход и развивая юридическую науку.

Искренне поздравляю педагогический состав и студентов Московского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации. Пусть ваше учебное заведение процветает, приумножая традиции предшествующих поколений и уверенно отвечая вызовам времени.

Председатель

Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции

Российской Федерации А.И. Баstryкин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1697363>